) 15:4=7

) 15:4 = 3 (ocT.3)

«[leneHune c OCTaTKOM»

MaTtemaTunka 4 knacc
H.B. NlctoMunHa



MoxHo nu 13 wapukoB

pasnenuTe Ha 4?




[pu geneHnmn c octatkom pesynbraT
3anucbliBaloT AByMS Yucnamu. NepsBoe
YMCNO Ha3bIBAOT HEMOHbIM YaCTHbIM,
BTOpPOE — OCTaTKOM.




npu geneHnn Bcerga OormkeH
ObITb MEHbLLEe






7:3=2(oct1) 5:2=2(ocT.1) [7:2=3(0ocT.1)
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10: 3 = 3(OCT1) 10 : 4 = 22 (0cT.2) 8 : 3 = 2 (0cT.2)
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Mpun geneHnn c octatkom, nogdupaeTcs
Hanbonbllee 40 4eIUMOIro YUCHo,
KOTopoe AeriuTcs Ha genurenb.




